

— 2014

профессионального конкурса



Финалисты конкурса «Учитель года – 2014». Фото автора.

Бюджет налоги берегут

➔ рабочий момент

Екатерина МОЛЧАНОВА

Совещание провел глава г.Шахты Денис СТАНИСЛАВОВ.

По состоянию на 1 марта 2014 года недоимка в местный бюджет составляет 68,1 млн. рублей. В бюджете города Шахты на 2014 год утверждено поступление налоговых и неналоговых доходов в сумме один млрд.353,5 млн. рублей, что на 40,5 млн. рублей больше, чем в прошлом году. По вопросу сокращения недоимки по налоговым платежам выступил начальник Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области **Виктор Рубаев**.

Судебный пристав-исполнитель Шахтинского отдела СП УФССП по РО **Элеонора Васильева** рассказала о мерах, принимаемых Шахтинским отделом судебных приставов по



По состоянию на 1 марта 2014 года недоимка в бюджет города составляет 68,1 млн. рублей. Фото автора.

взысканию в бюджет города задолженности юридических и физических лиц по исполнительным документам. С докладом «О дополнительных мерах, принимаемых администрацией города Шахты по сокращению и недопущению образования

недоимки в бюджет города Шахты в 2014 году» выступила директор департамента экономики **Марина Маркина**.

- Увеличение поступлений доходов в бюджет сегодня является приоритетным направлением администра-

ции города Шахты. Главная задача в 2014 году остается прежней – принять необходимые меры по снижению недоимки в шахтинский бюджет и иметь доходы для улучшения жизни населения города, – отметил Д.И. Станиславов, подводя итоги совещания.

Уважаемые работники культуры!
Поздравляем вас
с профессиональным праздником!

Самобытная культура Ростовской области, богатейшее духовное наследие предков служат объединяющим началом для нашего многонационального края. Благодаря талантам и труду работников сцены, музеевого и библиотечного дела, художников и музыкантов, педагогов и критиков многовековая культура Дона живет и получает новое развитие в современных творениях.

Область была и остается культурным центром юга России. Здесь находятся старейшие на юге страны университет, публичная библиотека и драматический театр.

Ежегодно мы принимаем гостей со всех концов России и из других стран на крупных мероприятиях, среди которых: литературный фестиваль «Шолоховская весна», фестиваль бардовской песни «Струны души», Каяльские чтения. По городам и районам области гастролируют коллективы областных театров и филармонии. В прошлом году их выездные спектакли посмотрели более 16 тысяч человек. Расширяется обмен выставками между музеями области и других реги-

онов страны. Дон – один из лидеров по объему библиотечного фонда и уровню информатизации библиотек.

В области действует широкая сеть сельских Домов культуры, колледжей и школ искусств, сохранению и развитию которых придается особое значение. За последние три года отремонтировано около сотни учреждений. Работу по созданию комфортных условий для вашей деятельности, а также по обеспечению достойной оплаты труда будем обязательно продолжать.

Дорогие друзья! Объявленный в 2014-м Год культуры должен придать новый импульс нашему общему делу по сохранению и популяризации культурных ценностей Ростовской области. Убеждены, что накопленный вами творческий потенциал найдет воплощение в ярких и масштабных проектах.

Желаем вам и вашим близким здоровья, благополучия, успешной реализации всего намеченного!

В.Ю. ГОЛУБЕВ,
губернатор Ростовской области
В.Е. ДЕРЯБКИН,
председатель Законодательного
Собрания Ростовской области

**27 марта 2013 г. в 10.00 в зале заседаний,
ул. Советская, 187/189, 3-й этаж состоится
50-е заседание городской Думы.**

Основные вопросы повестки дня:

– Об утверждении отчета об исполнении бюджета города Шахты за 2013 год;

– Об утверждении «Отчета о ходе реализации «Программы социально-экономического развития г.Шахты на 2011-2016 годы» за 2013 год;

– Об утверждении «Отчета о ходе реализации «Стратегии социально-экономического развития г.Шахты на период до 2020 года «ДОНБАСС NEXT» за 2013 год;

– Об утверждении «Отчета о результатах приватизации муниципального имущества города Шахты за 2013 год»;

– О назначении публичных слушаний по проекту решения городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Шахты»;

– Об организации учета предложений и участия граждан в обсуждении проекта решения городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Шахты».

В рамках Парламентского часа будет заслушана информация прокурора города Шахты Петренко Е.А. о результатах работы прокуратуры г. Шахты по соблюдению законности и укреплению правопорядка в 2013 году.

Вопрос недели **Что связывает лично Вас с Украиной?**



Тахмина АХМЕДОВА,
студентка Шахтинского кооперативного техникума бизнеса, коммерции, экономики и права:

- У меня есть родственники на Украине. Они живут на западе страны. Не так давно они приезжали к нам в гости, и как раз по их возвращении начались события, связанные с Майданом. По их рассказам, невозможно выйти даже из дома – забрасывают дымовыми шашками. Родственники жалеют, что не остались в России.



Александр СОБОЛЕВ,
электромонтер
ООО «Ростовский
электрометаллургический
завод»:

- У меня на Украине живут родственники, но эта связь по разным причинам разорвана и отношения не поддерживаются. Поэтому не знаю, кто сейчас где. А насчет Крыма: он ранее принадлежал России. И вот снова вернулся к нам.



Алла ОСИПОВА,
пensionerka:

- С Украиной ничего не связывает и никаким образом, события на Майдане на меня не повлияли. Хорошо, что земли Крыма вернули, исконно русская территория должна принадлежать России. Если люди довольны, значит для них сделали лучше, пусть будет так. Бандеровцы здесь не нужны. Если на Украине введут визовый режим, то избавят Россию от «лишних» людей.



Виталий БОРИСОВ,
каменщик:

- Конечно, связь с Украиной есть. У большинства людей, живущих на юге России, есть там родственники. Единственное, что не все поддерживают связь. Жители соседнего государства, у кого есть возможность зарабатывать, пострадают в меньшей степени. Очень жаль, что таким путем получили Крым. Хотелось бы, чтобы все это было быстрей закончилось.



Депутат –
Виктория Мельникова

По итогам голосования на выборах в Шахтах депутатом молодежного парламента при Законодательном Собрании Ростовской области, прошедших 21 марта, наибольшее количество голосов (3167) набрал выдвиженец профсоюзом работников народного образования и науки РФ Алексей Раний (61 % от всех проголосовавших молодых избирателей). Но он от своих полномочий отказался. Вторым после него кандидатом, а, следовательно, и новым действующим депутатом, за которого отдали свои голоса в виде СМС, стала Виктория Мельникова, выдвинутая «Молодой гвардии» «Единой России». За нее проголосовали 1175 человек (22,6%).

Всего в СМС – голосование приняли участие 5186 человек.

Путь к успеху

В актовом зале ШИ ЮРГПУ (ИПИ) им. Платова завершилась общегородская перемония чествования студентов-отличников учебы «Путь к успеху-2014», организованная отделом по молодежной политике г.Шахты. 20 марта 11 студентов высших и средних учебных заведений за отличную учебу и большой вклад в общественно-значимую деятельность заместитель главы администрации города Шахты **Игорь Медведев** вручил Благодарственные письма и подарки. Награжденные поделились своими мечтами. Ребята записали желания на бумаге и запечатали в сундук на 10 лет.

Реконструкция «Шахтера», газификация Власовки

Обсуждение проблем, связанных с восстановлением стадиона, комитет по жилищно-коммунальной политике перенес на май 2014 года. Финансирование проекта до конца еще не определено, а это затрудняет процесс ведения строительных работ на объекте. На местном уровне деньги уже выделены – 35 миллионов рублей. Не определена сумма федеральных средств. Во время заседания члены комитета обсудили и другой остро стоящий в нашем городе вопрос – газификация поселка Власовка. Проведение газовых линий по поселку разделено на три этапа. До первого июля 2014 года должен быть закончен первый этап, а это значит, что жители некоторых улиц смогут проводить газ уже в свой дом. Сейчас готовится документация на осуществление второго этапа.

События на Украине, возможность ввода визового режима обсуждают всюду – дома, в транспорте, на работе. У большинства россиян в соседней стране живут родственники, друзья, коллеги. Мы прислушиваемся к каждой новости. Тревожно за украинский народ, особенно за судьбу наших соотечественников, которых там 8 000 000 человек.